

Informácie o podmienkach stravovania v školskej jedálni v školskom roku 2023/2024

Každý stravník musí doručiť do ŠJ čitateľne vypísanú prihlášku na stravovanie (k stiahnutiu na stránke školy alebo osobne u vedúcej ŠJ). Na základe záväznej prihlášky sa stravník automaticky prihlasuje na celý školský rok. **Prihlášku na stravovanie si môžete vyzdvihnúť už v auguste a to od 21.8.2023 denne od 7:00 do 13:00 hod.**(nutné zvonit' pri vchode do ŠJ od hlavnej cesty). Vyhnite sa tak náporu prihlasujúcich sa stravníkov v prvých dňoch nového školského roka.

Akúkoľvek zmenu údajov uvedených na prihláške na stravovanie je nutné nahlásiť u vedúcej školskej jedálne!

Finančné pásmo na nákup potravín podľa vekovej kategórie :

Žiaci 1. - 4. ročník: 1,50 €

Žiaci 5. - 9. ročník: 1,70 €

Dospelý stravník: 2,20 €

Poplatok za réžiu na jedno jedlo pre 1. - 9. ročník - 0,10 €

Poplatok za réžiu na jedno jedlo pre dospelého stravníka - 2,37 €

Zálohová platba pri dotovaných obedoch – 30 € (V prípade neodhláseného a neodobratého obeda sa z tejto sumy odráta celá suma obeda. Ak sa jednorazový poplatok vyčerpá, treba ho opäť uhradiť.)

Štátna dotácia na stravu :

S účinnosťou od 01.05.2023 v zmysle § 4 ods. 3 písm. a) zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov, je možné dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa (ďalej len „dotácia na stravu“) poskytnúť na dieťa, ktoré navštevuje **posledný ročník materskej školy** (ďalej len „MŠ“) **alebo základnú školu** (ďalej len „ZŠ“), ak rodič dieťaťa alebo fyzická osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti rozhodnutím súdu, **požiada** o poskytnutie dotácie na stravu. Dotácia na stravu nemá vplyv na uplatnenie si daňového bonusu. Tzn. dotácia na stravu sa poskytuje súbežne s daňovým bonusom na dieťa.

Dotácia na stravu sa od 01.09.2023 poskytuje v sume:

- 2,10 eur za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v **ZŠ na prvom stupni** a odobralo obed,
- 2,30 eur za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v **ZŠ na druhom stupni** a odobralo obed.

Ak máte záujem od 1.9.2023 o poskytovanie dotácie na stravu pre Vaše dieťa/žiaka, je **nevyhnutné o ňu požiadať a to:**

- ❖ prostredníctvom EduPage v module Žiadosti/Vyhlásenia **„Žiadosť o dotáciu na stravu“**, cez prídelené užívateľské konto
- ❖ písomnou formou len rodičia, ktorí nemajú prístup na internet

Žiadosť o poskytnutie dotácie na stravu treba poslať do 5.9.2023!

Poskytnutie dotácie s inou možnosťou stravovania:

1. za vyučovanie v ZŠ sa považuje aj individuálne vzdelávanie bez pravidelnej účasti na vzdelávaní v ZŠ, pričom dotáciu na stravu je možné poskytnúť len v prípade, ak obed pre dieťa bude odobratý v školskej jedálni,
2. dotáciu na stravu je možné poskytnúť na dieťa aj v prípade, ak sa dieťa nestravuje v zariadení školského stravovania z dôvodu, že zdravotný stav dieťaťa podľa posúdenia ošetrojúceho lekára – špecialistu (napr. gastroenterológ, diabetológ, imunológ, alergológ a pod.) vyžaduje osobitné stravovanie a zariadenie školského stravovania nevie zabezpečiť takéto jedlo. Podmienkou je podpísaná prihláška na osobitné stravovanie. Vaše dieťa bude zaradené do zoznamu stravníkov s tým, že dieťa si diétnu stravu prinesie na konzumáciu v rámci obeda do školskej jedálne. Bližšie informácie sú uvedené na prihláške na osobitné stravovanie.

Denný poplatok spolu podľa vekovej kategórie :

Dotované obedy žiaci 1. - 9. ročník: 0 €

Režijné náklady žiaci 1. - 9. ročník na celý školský rok: 18,90 €

Neodhlásené a neodobraté obedy žiaci 1. - 4.roč. - 1,60 €

Neodhlásené a neodobraté obedy žiaci 5. - 9. roč. - 1,80 €

Cudzí stravník: 4,57 €

Zamestnanec: 0,75 €

Cena stravného lístka pre dospelého stravníka sa mení vždy od 1. marca podľa výšky režijných nákladov za uplynulý kalendárny rok.

Žiaci, ktorí si uplatňujú dotáciu na stravu hradia **zálohovú platbu 30 €**. V prípade neodhláseného a neodobratého obeda sa z tejto sumy odráta celá suma obeda. Ak sa záloha vyčerpá, treba ju opäť uhradiť.

Platbu za stravné uhrad'te do 20. dňa v mesiaci vopred !!!

ČÍSLO ÚČTU : SK81 0200 0000 0016 3130 3555

VARIABILNÝ SYMBOL : mesiac a rok

**Do poznámky pre adresáta uveďte meno, priezvisko a triedu,
aby sa dala platba bez problémov priradiť k danému stravníkovi.**

V prípade neuvedenia týchto údajov, bude platba vrátená odosielateľovi.

**Bližšie informácie o stave Vášho kreditu nájdete v EduPage vo svojom
užívateľskom konte v kategórii PLATBY.**

Výdaj obedov do obedárov

Vydávanie obedov do obedárov sa žiakom a zamestnancom z dôvodu dodržania epidemiologickej bezpečnosti

NEPOVOLUJE! (len vo výnimočných prípadoch a s povolením vedúcej ŠJ)

Cudzím stravníkom bude obed vydaný do vlastného obedára v presne stanovenom čase od 11:00 hod. do 11:30 hod. za dodržania prísnych hygienických opatrení.

Prihlasovanie a odhlasovanie obedov

- osobne u vedúcej ŠJ
- e-mailom: veducasj@zsdolinskypotok.sk
- na stránke našej školy www.zssulkovknm.edupage.org cez užívateľské konto v jedálnom lístku
- cez mobilnú aplikáciu EduPage priamo v jedálnom lístku
- na telefónnom čísle **041/421 32 77**

Obedy je možné prihlásiť alebo odhlásiť **ráno v aktuálny deň do 7:30 hod.** Po tomto termíne program zablokuje prihlasovanie a odhlasovanie obedov a už nie je možné ani manuálne odhlasovať a prihlasovať obedy.

O ukončení stravovania v školskej jedálni je rodič/stravník povinný informovať vedúcu školskej jedálne, nakoľko sa stravník na základe prihlášky automaticky prihlasuje na celý školský rok.

Žiaci sa počas výletov, výcvikov a rôznych školských akcií odhlasujú z obedov samostatne!!!

Preplatky

Preplatky za odhlásené obedy sa vyúčtujú pri platbe na nasledujúci mesiac, celkové vyúčtovanie bude k 30.06. daného kalendárneho roka. Žiakom deviateho ročníka budú preplatky automaticky vrátené po ukončení školského roka na číslo účtu uvedené na prihláške na stravovanie. Ostatné nevyžiadané preplatky sa presunú do nového školského roka, pričom sa nepovažujú za prihlášku na stravovanie. O vyúčtovanie a vrátenie preplatku môžete požiadať kedykoľvek počas školského roka a to telefonicky, e-mailom alebo osobne v kancelárii vedúcej školskej jedálne.

Nedoplatky

V prípade neuhradenia nedoplatku do troch pracovných dní od upozornenia systém zablokuje výdaj stravy a oznámenie o nedoplatku sa posúva na riaditeľstvo školy a zriaďovateľovi školy.

Budova, v ktorej sa nachádza školská jedáleň sa z hygienických a bezpečnostných dôvodov zamyká. V prípade potreby použite zvonček na vchodových dverách (vchod do budovy od hlavnej cesty).

Otázky týkajúce sa stravovania zodpoviem aj na

t. č.: 041 421 32 77 alebo na e-mail: veducasj@zsdolinskypotok.sk

Tlačivá k stiahnutiu na stránke školy www.zssulkovknm.edupage.org v kolónke školská jedáleň:

- **PRIHLÁŠKA NA STRAVOVANIE V ŠJ - ŽIACI**
- **PRIHLÁŠKA NA STRAVOVANIE V ŠJ - DOSPELÝ STRAVNÍK**
- **PRIHLÁŠKA NA OSOBITNÉ (DIÉTNE) STRAVOVANIE S DONÁŠKOU VLASTNEJ STRAVY**
- **ŽIADOSŤ O DOTÁCIU NA STRAVU** (písomnou formou len rodičia, ktorí nemajú prístup na internet)
- **INFORMÁCIE O PODMIENKACH STRAVOVANIA**